

# 俄罗斯:在乌行动将按预期全面实施

**新华社消息** 乌克兰谈判代表团成员、乌总统办公室顾问波多利亚克14日表示,当天举行的乌俄代表团视频谈判“技术暂停”到15日。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫14日说,俄在乌开展特别军事行动的所有计划将按照预期全面实施。

乌克兰国家通讯社14日援引乌方谈判代表团成员、乌总统办公室顾问波多利亚克的话报道说,当天举行的乌克兰和俄罗斯代表团视频谈判“技术暂停”到15日,工作小组将完成一些补充任务,确定

一些细节,谈判会继续进行。波多利亚克当天在结束与俄方代表团视频谈判后发表声明说,乌俄代表当天在谈判中明确表达了各自立场,双方“沟通困难”。

俄罗斯代表团团长、总统助理梅金斯基14日在社交媒体上说,包括周末在内,俄方每天都通过视频方式同乌克兰代表团进行谈判,这一形式有效节省时间和经费。俄方将尽全力落实总统普京制定的任务,为俄争取和平的未来。

俄总统新闻秘书佩斯科夫14日说,俄国防部在最大限度确保

平民安全的同时,不排除完全控制大型居民点的可能性,俄在乌开展特别军事行动的所有计划将按照预期全面实施。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫14日说,自俄方开展特别军事行动以来,俄军已击毁乌方145架无人机、1298辆坦克和其他装甲车辆、124台多管火箭炮、469门野战火炮和迫击炮、1047辆军用特种车辆。乌武装部队总参谋部称,截至14日,共击毁俄军防空系统34套、固定翼飞机77架、直升机90架、战术无人机8架。



## 享用自助餐

3月13日,大象享用自助餐。当日是泰国一年一度的大象日,泰国芭堤雅东芭乐园在这一天为大象奉上了丰盛的水果自助餐。 摄影/新华社记者 王腾

## 文在寅今日与尹锡悦单独会面

**新华社消息** 韩国总统府青瓦台宣布,总统文在寅定于16日与候任总统尹锡悦共进午餐,届时将坦诚交谈,不安排陪同人员。

据韩联社报道,文在寅与尹锡悦将就顺利完成政权交接的方案、应对新冠疫情、朝鲜问题等事务交换意见。两人上一次会面是在2020年6月尹锡悦任检察总长时到青瓦台出席反腐败政策协议会会议。

尹锡悦的发言人金恩慧15日告诉媒体记者,尹锡悦打算借这次会面请求特别赦免前总统李明博。金恩慧说,尹锡悦一直考虑这么做,“我们希望这次会面是实现国民团结与和解的机会”。

分析人士说,韩国政府可能在4月底或5月初实施特赦,李明博可能被列入特赦名单。尹锡悦所属的国民力量党说,他2017年任首尔中央地方检察厅检察长后指挥调查前任政府弊案,与李明博阵营“结下恩怨”,但为了促进国民团结,决定提议赦免李明博。

青瓦台表示,将先听取尹锡悦意见,再考虑是否赦免李明博。

李明博生于1941年,2008~2013年任韩国总统。2020年10月29日,韩国大法院(最高法院)以贪污受贿等罪名,终审判处李明博17年监禁。他是继全斗煥、卢泰愚、朴槿惠之后第四名遭刑事

定罪的韩国前总统。去年年底,朴槿惠获得特赦,李明博却不在特赦名单中。尹锡悦在竞选期间多次表示支持特赦李明博,理由是后者年事已高、身体欠佳。李明博去年因慢性病3次入院,今年1月再次就医。尹锡悦在文在寅任内严厉惩办李明博、朴槿惠,一路擢升至检察总长。然而,他因反对检察系统改革而被停职,最终辞职,并成为保守派的代表人物。

在9日举行的总统选举中,尹锡悦以0.73个百分点的微弱优势击败执政党共同民主党候选人李在明,当选新一任总统。他定于5月10日宣誓就职。 (陈丹)

## 美一3岁男童误枪杀母亲

**新华社消息** 美国伊利诺伊州芝加哥市附近一个村庄日前发生一起悲剧:一名3岁男童摆弄手枪,误将母亲射杀。

美国哥伦比亚广播公司14日援引当地警方消息报道,这起事件12日傍晚发生在多尔顿村一家超市外的停车场。事发时,那名男童坐在一辆汽车后座的儿童座椅上,他的父亲和母亲坐在汽车前座上。

警方接到报警电话后,前往事发现场,发现男童母亲颈后中枪。她被送往医院,不治身亡,年仅22岁。

警方推断,男童在后座不知如何拿到父亲的手枪,摆弄时不小心扣动扳机,射中母亲。男童父亲现年23岁,被警方拘留,接受调查。

美国枪支泛滥,涉及儿童的枪击事件屡见不鲜。美国“每个城市支持枪支安全”组织最近发布的一份报告显示,美国每年有数以百计儿童因拿到上了膛、没上保险的枪支,而发生开枪误射事故,平均每年有350人因未成年人“无意射击”而丧命。美国“枪支暴力档案”网站数据显示,美国平均每年约有4万例死亡事件中使用枪支,其中包括自杀。

(王逸君)

## 以色列多个政府网站遭黑客攻击

**新华社消息** 据以色列政府和媒体14日消息,该国多个政府网站当天遭到黑客攻击,短时间瘫痪。目前遭到攻击的各个网站已经恢复。

以色列网络指挥部14日发表声明说,一家以色列网络运营商“遭到拒绝服务攻击”,造成多个政府网站无法正常登录和使用。此次攻击发生在14日傍晚,持续约1个小时。

另据以色列媒体14日报道,遭到攻击的政府网站包括以色列总理府、内政部、司法部等。

以色列《国土报》援引该国官员的话报道,这是以色列遭受的最大范围黑客攻击,目前无法确认幕后操纵者。报道说,以色列网络指挥部已宣布进入紧急状态,以了解此次攻击造成的破坏程度,并对电力、供水等基础设施进行全面检查,了解是否同样遭到攻击。 (吕迎旭 王卓伦)